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Edirne'nin Enez ilçesine bağlı Sultaniçe Köyü'ndeki balıkçı 
barınağına araç girişleri yasaklandı. Sultaniçe Köyü Su Ürünle-
ri Kooperatifi tarafından alınan karar doğrultusunda barınak gi-
rişine tekne sahipleri dışında kimsenin giremeyeceğini belirten 
uyarı levhaları asıldı. 

Sultaniçe Köyü Su Ürünleri Kooperatifi Kooperatif Başkanı 
İbrahim Koç, yaz sezonunun başlamasıyla birlikte balıkçı barı-
nağına yoğun araç girişi yaşandığını belirtti. 

Barınağa park edilen araçlar nedeniyle balıkçıların teknele-
rine ulaşmakta güçlük çektiğini ifade eden Koç, olası bir araç 
yangını veya benzeri acil durumda da sorun yaşanabileceğini 
söyledi. 

Koç, bu nedenle Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü nez-
dinde alınan karar doğrultusunda araçların liman sahasına giri-
şinin yasaklandığını belirtti. (aa) 

Edirne Köy ve Mahalle 
Muhtarları Derneği Başkanı 
Mehmet Karlatlı, kentteki 5 
mahalle muhtarının 'Demokra-
si Yürüyüşü’ne katılmadıkları 
için Belediye Başkanı Filiz 
Gencan tarafından hizmet ver-
memekle tehdit edildikleri id-
dialarını yalanladı. Karlatlı, 

“Ortada tehditvari, ‘hizmet 
alamazsınız’ gibi bir durum ol-
madı. Ortada bir yanlış anlaşıl-
ma var. Onu düzeltmek iste-
dim. Muhtarları tehdit etmek o 
mahallede yaşayan insanları 

tehdit etmektir. Belediye baş-
kanımız bunu yapmaz” dedi.  

Pazartesi günü, Edirne’de 
bazı mahalle muhtarları, Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan ta-
rafından bayramlaşma progra-
mında, kendilerine kötü tutum 
gösterildiğini ve mahallerine 
hizmetle tehdit edildiklerini ile-

ri sürdü. Umurbey Mahalle 
Muhtarı Turhan Özgünden, 
Kurtuluş Mahalle Muhtarı Nur-
can Uzel, Yeniimaret Mahalle 
Muhtarı Neslihan Dönmez Dü-
rüktaş, Sarıcapaşa Mahalle 

Muhtarı Ercan Sert Yıldırım 
Hacısarraf Mahallesi Muhtarı 
Rıza Ürütükçü, bir araya gele-
rek konu hakkında basın açık-
lamasında bulundu. Muhtarlar 
adına ortak açıklama yapan 
muhtar Sert, Gencan tarafın-
dan 'Demokrasi Yürüyüşü’ne 
katılmadıkları için hizmetle 
tehdit edildiklerini ileri sürdü. 
Edirne Köy ve Mahalle Muh-
tarları Derneği Başkanı Meh-
met Karlatlı, Başkan Gencan’ın 
muhtarları hizmetle tehdit et-
mediğini ifade ederek şunları 
kaydetti:  

“ORTADA BİR YANLIŞ 
ANLAŞILMA VAR” 

“Ben de bayramlaşma 
programındaydım. Başkanı-
mız, muhtarlara, ‘Demokrasi 
Yürüyüşü’nde olmanızı ister-
dim. Evrensel bir durum var. 
Hak ve hukukun etkilendiği or-
tamda, sizin de destek olmanı-
zı isterdim.’ dedi. Ortada tehdit 
vari, ‘hizmet alamazsınız’ gibi 
bir durum olmadı. Ortada bir 
yanlış anlaşılma var. Onu dü-
zeltmek istedim. Muhtarları 
tehdit etmek o mahallede ya-
şayan insanları tehdit etmektir. 
Belediye başkanımız bunu 
yapmaz. Bu zamana kadar hiç 
görmedim. Ben de bir dernek 
başkanı olarak muhtar arka-
daşlarım bu konuda açıklama 
yapmamı rica ettiler. Ben de 
bu konunun doğru olmadığı 
yönünde açıklama yaptım. 
Başkanımız hizmet konusunda 
tüm mahallelere eşit davran-
maktadır. Ayrımcılığı asla söz 
konusu değildir.”  

Haber Ergin Yıldız 

Muhtarlara tehdit iddialarına yalanlama
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2020 Yılında Yenigün Matbaası'na  
bastırılan Seri: A 157851-158850 No'ları 

arası 20 Cilt Fatura Kaybolmuştur. 
Hükümsüzdür. 

EDİRNE ŞOFÖRLER VE OTOMOBİLCİLER 
ODASI 

ZAYİ

İşyerime ait BEKO 300 TR Marka ve  
Model, MF AT0000272604 Sicil No'lu  
Yeni Nesil Ö.K.Cihazıma ait Ruhsatımı  

kaybettim. Hükümsüzdür. 
RECEP YÜKSEL 

ZAYİ

Edirne'de uyuşturucu operasyonunda bir şüpheli tutuklandı. 

Uzunköprü İlçe Emniyet Müdürlüğü Suç Önleme ve Soruşturma 

Büro Amirliği ekipleri, uyuşturucu madde sattığı iddia edilen şüp-

heli G.B'nin evinde arama yaptı. 

Evde yapılan aramada tütüne emdirilmiş bir miktar sentetik 

uyuşturucu ele geçirildi, şüpheli gözaltına alındı. 

Emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk edilen şüpheli, 

uyuşturucu ve uyarıcı madde imal ve ticareti suçundan tutuklan-

dı. (aa)

Uyuşturucu operasyonu 

Karlatlı



AHMET YÜZGÜN SENGÖR vefat etti 
Saraçhane semti sakinlerinden merhume Mürüvvet Sen-

gör’ün eşi, İrfan Sengör ve Neşe Halaç’ın babaları, 82 yaşında-
ki Ahmet Yüzgün Sengör vefat etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Beylerbeyi Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.

TBMM Dilekçe Komisyonu üyesi ve CHP Edirne Milletveki-
li Ahmet Baran Yazgan, parlamentolar arası ilişkileri güçlendir-
mek üzere gittiği Azerbaycan’ın başkenti Bakü’de bir dizi önem-
li temasta bulundu. 

Milletvekili heyetiyle birlikte gerçekleştirilen resmi ziyarette, 
iki ülke arasındaki dostluk bağlarını pekiştirecek görüşmelere 
imza atıldı. 

Bakü programı kapsamında Azerbaycan Milli Meclisi’ni zi-
yaret eden Ahmet Baran Yazgan ve beraberindeki komisyon 
üyeleri, burada üst düzey ağırlandı. Heyet, Azerbaycan Millî 

Meclisi İnsan Hakları Komitesi Başkanı Zahid Oruç ve komite 
üyeleriyle bir araya gelerek parlamentolar arası iş birliği ve böl-
gesel konular üzerine fikir alışverişinde bulundu. 
TÜRKİYE-AZERBAYCAN ÜNİVERSİTESİ’NE ZİYARET 

Eğitim alanındaki iş birliklerini yerinde incelemek amacıyla 
Türkiye-Azerbaycan Üniversitesi’ni de ziyaret eden Yazgan, 
Rektör Prof. Dr. Vilayet Valiyev ve üniversite heyetiyle bir top-
lantı gerçekleştirdi. İki ülkenin ortak eğitim projelerinin gelece-
ğinin ele alındığı görüşme, sıcak bir atmosferde tamamlandı. 

BÜYÜKELÇİ AKGÜN’E TEŞEKKÜR 
Türkiye’nin Bakü Büyükelçisi Birol Akgün ve eşini ziyaret 

eden Edirne Milletvekili Yazgan, gösterilen misafirperverlikten 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Ziyaret sonrasında bir açık-
lama yapan Yazgan, "İki devlet, tek millet anlayışıyla dost ve 
kardeş Azerbaycan ile ilişkilerimizi her alanda güçlendirmeye 
devam edeceğiz. Bizleri son derece nazik bir şekilde ağırlayan 
Bakü Büyükelçimiz Sayın Birol Akgün’e ve kıymetli eşine te-
şekkürlerimi sunarım" dedi. 

Haber Tunç Eryonar  

CHP'li Yazgan’dan  
Bakü’de yoğun diplomasi 

Edirne Ziraat Odası Başka-
nı Hüseyin Arabacı, bazı buğ-
day ekili tarlalarda görülen 

hastalıklar nedeniyle, verimde 
düşüş yaşanabileceğini söyle-
di. Arabacı, “Toprak Mahsulle-
ri Ofisi’nin öngördüğü gibi öy-
le dekara 700 kilolar, 750 kilo-
lar olmayacaktır. Boş başaklar, 
verim kaybına sebep olacaktır. 
Verimi hasat başladığı zaman 
göreceğiz ama ‘Bu sene çok 
yağış aldık, bu sene çok iyi ola-
cak.’ böyle demek çok zor” de-
di. 

Arabacı, bölgede görülen 
yağışlar ve rüzgarlar nedeniyle 
buğday bitkisinde yatmalar da 

görüldüğünü ifade etti. Buğ-
day yatması ve boş başak has-
talığının görüldüğü tarlalarda 
verim kaybı yaşanacağını be-
lirtti.  

“DEKARA BUĞDAYDA 
DEKARA 700 KİLOLAR 

OLMAYACAK” 
Arabacı, şunları kaydetti:  
“Ulusal basında hep haber-

ler çıkıyor ya, ‘Verimler iyi ola-
cak, şöyle olacak, böyle ola-
cak.’ diye. Tabi ki önceki yılla-
ra göre gidişat iyi ama birtakım 
hastalıklar var, boş başaklar 
var. Yani bunlar da verim kay-
bına sebep olacaktır. Şimdi ha-

sat etmeden ne biçeriz bunu 
kestirmek zor tabi. Yağış ne ka-
dar çok olursa o kadar da çok 
hastalık riski taşır. Bununla ilgi-
li üreticilerimiz zaten gerekli 
ilaçlamalarını yaptı. Tabi yap-
mayanlar da var. Maliyeti kıs-
mak adına ama bu yağışların 
işte çok olmasıyla bu takım 
hastalıkların da çoğalması 
maalesef ki oluyor. Bundan 
dolayı da işte boş başak bazı 
arazilerimizde var. Yani bizim 
bütün buğdaylarımızda yok. 
Yani bakanlığımızın ya da Top-

rak Mahsulleri Ofisi’nin öngör-
düğü gibi öyle dekara 700 ki-
lolar, 750 kilolar olmayacaktır. 
Boş başaklar, bunlar verim 
kaybında birtakım sebeplere 
neden olacaktır. Verim kaybına 
sebep olacaktır. Verimi hasat 
başladığı zaman göreceğiz 
ama ‘Bu sene çok yağış aldık, 
bu sene çok iyi olacak.’ böyle 
demek çok zor. Bu sene kurak 
ya da çok yağışlı, bunlar bizi 
yanıltabilir. Yani çok yağışlı di-
ye çok iyi verim olacak anlamı-
na gelmiyor.”  

Haber Ergin Yıldız

Uzunköprü Çağlanur Uçar 
Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezinde çevre farkındalığı 
etkinliği düzenlendi. Program-

da merkezden hizmet alan yaş-
lılar ile kurum bahçesine be-
gonvil fidanları dikildi. 

Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği İl Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya göre, Tür-
kiye Çevre Haftası kapsamın-
da Uzunköprü Çağlanur Uçar 
Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezinde etkinlik gerçekleşti-
rildi. 
İl Müdürü Ayşe Sarı ve per-

sonelin katıldığı programda 
merkezden hizmet alan yaşlılar 
ile kurum bahçesine begonvil 
fidanları dikildi, sıfır atık ve 
çevre farkındalığına yönelik 
oyunlar oynandı. 

Etkinliğe Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdür Vekili İbra-
him Irmak, İl Tarım ve Orman 
Müdürü İslam Köse ve merkez 
personeli de katıldı. (aa)

Buğdayda verim riski
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Yaşlılardan 'Yeşil' destek



Trakya Üniversitesi Zeynep-Mustafa Taş Uygulama Anaoku-
lu tarafından Eğitim Fakültesi iş birliğinde düzenlenen “Trakya 
Minik Kaşifler Bilim ve Oyun Şenliği”, 5 Haziran 2026 Cuma 
günü Eğitim Fakültesi Kampüsü’nde gerçekleştirilecek. Bilim, 
sanat, oyun ve keşfi bir araya getiren şenlik, çocuklara eğlene-
rek öğrenebilecekleri zengin bir ortam sunacak. 

Uluslararası boyut kazanan şenliğe, Bulgaristan’daki kardeş 
kurum olan Trakia University - Stara Zagora‘dan 17 kişilik aka-
demisyen ve öğretmen heyeti katılacak. Heyet, etkinlikleri ye-
rinde inceleyecek ve çeşitli bilimsel paylaşımlarda bulunacak. 
Edirne İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı anaokullarının da yer 
alacağı şenlikte yüzlerce çocuk bilim ve keşif dolu bir gün yaşa-
yacak. 
Şenlik kapsamında yaklaşık 100 farklı deney, oyun ve 

STEM etkinliği gerçekleştirilecek. Trakya Üniversitesi Zeynep-
Mustafa Taş Uygulama Anaokulu öğrencileri, hazırladıkları de-
ney ve uygulamalarla etkinliklerde aktif rol alarak küçük bilim 
insanları olarak şenliğin merkezinde yer alacak. Çocuklar de-
neyerek ve keşfederek öğrenirken bilimsel düşünme, problem 
çözme ve gözlem becerilerini geliştirme fırsatı bulacak. 

Etkinliğin akademik ayağında ise Trakya Üniversitesi Eğitim 
Fakültesinin farklı bölümlerinden öğretim üyeleri ve öğretmen 
adayları görev alacak. Fen Bilgisi, Okul Öncesi, Matematik, 
Sosyal Bilgiler ve Özel Eğitim alanlarında hazırlanan uygula-
malı atölyeler, çocukları bilimin farklı yönleriyle buluşturacak. 
Öğretmen adayları da bu süreçte teorik bilgilerini uygulama im-
kanı elde edecek. 
Şenliğin ilk bölümünde yüz boyama etkinlikleri, Devlet Kon-

servatuvarı Vahdet Çalışkan Klarnet Topluluğu konseri, kostüm 
şenliği, çocuk şarkıları konseri ve çeşitli sahne gösterileri yer 
alacak. Gün boyunca deney ve oyun atölyeleri, “Sağlıklı Gü-
lüşler” temalı etkinlikler ile uygulamalı bilim çalışmaları çocuk-
larla buluşacak. 

Trakya Üniversitesinin farklı akademik birimleri de şenliğe 
katkı sağlayacak. Devlet Konservatuvarı, Müzik Eğitimi Anabi-
lim Dalı, Diş Hekimliği Fakültesi ve Tıp Fakültesi tarafından ha-
zırlanan etkinlikler sayesinde çocukların sanat, sağlık ve bilim 
alanlarında farkındalık kazanmaları hedefleniyor. 

Programın akşam bölümünde ise “Gökyüzü Kaşifleri Gece 
Mesaisinde” temasıyla uzay ve astronomi etkinlikleri gerçekleş-
tirilecek. Çocuklar ve aileleri, sanal gerçeklik destekli uygula-
malarla Güneş Sistemi’ni keşfedecek, gezegenler arasında sa-
nal yolculuğa çıkacak. Ardından teleskoplarla yapılacak gökyü-
zü gözlemlerinde yıldızlar, gezegenler ve takımyıldızları incele-
necek; Stellarium destekli sunumlarla evrenin gizemleri yakın-
dan tanıtılacak. 

Bilim, sanat, sağlık, teknoloji ve oyunu aynı çatı altında bu-
luşturan Trakya Minik Kaşifler Bilim ve Oyun Şenliği, üniversi-
te-okul iş birliğinin başarılı bir örneği olarak öne çıkıyor. Ulusal 
ve uluslararası katılımcılarıyla dikkat çeken şenlik, çocukların 
merak duygusunu destekleyen, araştırmaya teşvik eden ve bili-
mi eğlenceli hâle getiren içeriğiyle Edirne’nin en kapsamlı ço-
cuk etkinliklerinden biri olmaya hazırlanıyor. Haber Merkezi 

Trakya Üniversitesi’nde 
şenlik var
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Edirne'de Çevre Haftası 
Oryantiring Yarışması düzen-
lendi. 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüğü ile Or-
yantiring İl Temsilciliği iş birli-
ğinde, Edirne Millet Bahçe-
si’nde gerçekleştirilen organi-
zasyona ortaokul, lise ve yetiş-
kin kategorilerinde çok sayıda 
sporcu katıldı. 

Etkinlikte konuşan Edirne 
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-

şikliği İl Müdürü Ayşe Sarı, or-
yantiring sporunun doğayı ta-
nımaya ve çevre bilincinin ge-
lişmesine katkı sağladığını söy-
ledi. 

Sarı, yarışmacıların hedef-
lerine ulaşırken doğayı daha 
yakından tanıma fırsatı buldu-
ğunu belirterek, "İnsanlar he-
define ulaşırken doğayı tanı-
sın, altında gezdiği ağacın an-
lamını bilsin istiyoruz. Çocuk-
larımızın ve gençlerimizin do-
ğanın değerini anlamalarını 
önemsiyoruz. Yerde görecekle-
ri bir plastiğin ya da başka bir 
atığın doğaya ne kadar zarar 
verdiğini fark etmelerini amaç-
lıyoruz." dedi. Çevre Haftası 
kapsamında farkındalık oluş-
turmak amacıyla yarışmacılara 
çevre temizliği konusunda da 

teşvikte bulunduklarını ifade 
eden Sarı, parkur boyunca bu-
lunan pet şişe ve kağıt gibi 
atıkları bitiş noktasına getiren 
sporculara çeşitli hediyeler ve-
rildiğini kaydetti. Sarı, sporun 
birleştirici gücünden yararlana-
rak çevre bilincini artırmayı 
hedeflediklerini belirterek or-
ganizasyona katkı sunan ha-
kemlere, kulüplere ve sporcu-

lara teşekkür etti. Oryantiring İl 
Temsilcisi ve beden eğitimi öğ-
retmeni Yusuf Avcı da Çevre 
Haftası etkinlikleri kapsamında 
doğayla iç içe bir organizasyon 
planladıklarını söyledi. Yarış-
manın 4 ortaokul, 2 lise ve 1 
yetişkin kategorisi olmak üzere 
7 kategoride düzenlendiğini 
aktaran Avcı, sporcuların yak-
laşık 2 ila 3 kilometrelik par-
kurlarda belirlenen hedefleri 

sırasıyla bularak yarıştığını ifa-
de etti. Oryantiringin hem zi-
hinsel hem de fiziksel becerile-
ri geliştiren bir spor olduğunu 
vurgulayan Avcı, "Buradaki 
asıl amacımız doğayla birlikte 
olabilmek. Çocukların tek baş-
larına hareket edebilmeleri, öz-
güven kazanmaları, karar vere-
bilme becerilerini geliştirmeleri 
ve kısa sürede kendilerine doğ-

ru bir yol çizebilmeleridir. Or-
yantiring aslında satranç gibi 
bir spor; hem zihinsel hem de 
fiziksel gücü aynı anda gerekti-
riyor." diye konuştu. 

Yarışların ardından derece-
ye giren sporculara madalya 
ve çeşitli hediyeler verildi. 
Ödül töreninin ardından katı-
lımcılar toplu hatıra fotoğrafı 
çektirdi. (aa) 

Çevre Haftasına özel yarışma

İnşaattan düşen işçi ağır yaralandı
Edirne’nin Keşan ilçesinde karın bölgesine 

demir saplanan işçi ağır yaralandı. Büyük Cami 
Mahallesi'ndeki bir inşaatta çalışan E.K, denge-
sini kaybederek demirin üzerine düştü. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekip-

leri sevk edildi. 

Demirin karın bölgesine girmesiyle yarala-
nan işçi, sağlık ekiplerince Keşan Devlet Hasta-
nesine kaldırıldı. 

Hayati tehlikesinin bulunduğu belirtilen E.K, 
Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesine 
sevk edildi. (aa)
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Edirne İl Genel Meclisi haziran ayı toplantıları devam edi-
yor. İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporuna göre; 2025 yılın-
da İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünce Me-
kansal Adres Kayıt Sistemi üzerinden 92 yapı ruhsatı ve 174 
Valilik İnşaat İzin Belgesi düzenlendi. 

Meclis Başkanı Çiğdem Gegeoğlu başkanlığında gerçekleş-
tirilen toplantıda, İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Şehitlikler 
ve Şehit Ailelerini Koruma Komisyonu raporları görüşülerek 
karara bağlandı. 
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Başkanı Mehmet Güneş Yıl-

maz, 2025 yılında İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme 
Müdürlüğünce Mekansal Adres Kayıt Sistemi üzerinden 92 ya-
pı ruhsatı ve 174 Valilik İnşaat İzin Belgesi düzenlendiğini bil-
dirdi. 
Şehitlikler ve Şehit Ailelerini Koruma Komisyonu Başkanı 

Sezgin Gündoğdu ise il genelindeki şehitliklerde son 5 yılda ba-
kım, onarım, çevre düzenlemesi ve yenileme çalışmalarının sür-
dürüldüğünü belirtti. 

Raporda, Edirne merkezdeki Jandarma Şehitliği, Babadan 
Oğula Şehitliği, Balkan Şehitliği Abidesi, Askeri Hastane Şehit-
liği ve Kayapa Şehitliği ile Süloğlu’ndaki Geçkinli Şehitliği ve 
Havsa Şehitliği’nde çeşitli çalışmalar gerçekleştirildiği ifade edil-
di. 

Görüşmelerin ardından gündemdeki 3 önerge oy birliğiyle 
kabul edildi. (aa)

U z u n k ö p r ü ' d e  
abart egzoz kullanarak 
çevreyi rahatsız eden 
motosiklet sürücüsüne 
27 bin 629 lira ceza 
kesildi. Motosiklet de 
yediemin otoparkına 
çekildi.  

Kaymakaml ıktan 
yapılan açıklamaya 
göre, İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri, Bü-
yük Şehsuvarbey Ma-
hallesi'nde abart egzoz 
kullanan bir motosikle-
ti durdurdu. 

Yapılan kontrolde sürücü B.D'nin ehliyetini aldığı ancak sü-
rücü belgesine dönüştürmediği tespit edildi. 

Trafik ekibince sürücüye, sürücü belgesini sınıfına uygun 
belgeye dönüştürmeden araç kullanmak ve abart egzoz nede-
niyle 27 bin 629 lira ceza kesildi. 

Motosiklet de yediemin otoparkına çekildi. (aa) 

Bir yılda 92 yapı ruhsatı düzenlendi

Abart egzoz kullanan sürücüye ceza

Bulgaristan'dan göçe zorla-
nan soydaşların anavatana ge-
lişinin üzerinden 37 yıl geçti. 
Trakya Üniversitesi Göç ve 
Mübadele Çalışmaları Uygula-
ma ve Araştırma Merkezi Mü-
dürü Doç. Dr. Hacer Ateş, "Zo-
runlu göçün yıl dönümünde, 
yaşanan acıları unutmadığımı-
zı bir kez daha vurguluyor bu 
süreçte hayatını kaybeden tüm 
soydaşlarımızı rahmet ve say-
gıyla anıyoruz" dedi. 

Bulgaristan'dan baskılar so-
nucu göçe zorlanan Türklerin 
anavatana gelişinin üzerinden 
37 yıl geçti. 

Trakya Üniversitesi Göç ve 
Mübadele Çalışmaları Uygula-
ma ve Araştırma Merkezi Mü-
dürü Doç. Dr. Hacer Ateş, yap-
tığı yazılı açıklamada, Bulgaris-
tan'ın asimilasyon politikası 
nedeniyle 1989'da gerçekleşen 
zorunlu göçle yaklaşık 350 bin 
kişinin Türkiye'ye sığındığını 
belirtti. 

Zorunlu göçün Avrupa'da 
2. Dünya Savaşı sonrasında 
yaşanan en büyük zorunlu nü-
fus hareketlerinden biri olarak 
kabul edildiğini ifade eden 

Ateş, Bulgaristan'da Türk kim-
liğini hedef alan politikaların 
uzun yıllar sistemli biçimde uy-
gulandığını vurguladı. 

Sürecin temel insan hakla-
rını ihlal eden uygulamalarla 
yürütüldüğünü aktaran Ateş, 
"Bu süreçte Türkçe konuşul-
ması yasaklandı, dini ibadetler 
engellendi, camiler kapatıldı 
ve Türk isimleri zorla Bulgar 
isimleriyle değiştirildi. Temel 
insan haklarının açık ihlali nite-
liğindeki bu uygulamalara kar-
şı ilk tepkiler 1984 yılının so-
nunda Kırcaali'de başladı ve 
kısa sürede ülke geneline yayıl-
dı. Yaşanan süreçte çok sayıda 

kişi gözaltına alınırken, birçok 
soydaş Belene başta olmak 
üzere çeşitli kamplara gönderil-
di." ifadelerini kullandı. 

Ateş, zorunlu göçün yalnız-
ca siyasi değil, aynı zamanda 
insani sonuçlarıyla da değer-
lendirilmesi gerektiğini belirte-
rek, Türkiye'ye gelen göçmen-
lerin kısa sürede ülke yaşamı-
na önemli katkılar sunduğunu 
ve göçün iki ülkenin toplumsal 
yapısında da kalıcı etkiler bı-
raktığını kaydetti. 

Tarihsel hafızanın korun-
masına yönelik çalışmalar yü-
rüttüklerini ifade eden Ateş, 
şunları kaydetti 

"Geçmişte yaşanan acılar 
unutulmamalıdır. Bu acı tecrü-
benin yeni nesillere aktarılması 
ve benzer insanlık suçlarının 
bir daha yaşanmaması ama-
cıyla konferanslar, paneller ve 
çeşitli akademik çalışmalar ger-
çekleştiriyoruz. Zorunlu göçün 
yıl dönümünde, yaşanan acıla-
rı unutmadığımızı bir kez daha 
vurguluyor bu süreçte hayatını 
kaybeden tüm soydaşlarımızı 
rahmet ve saygıyla anıyoruz." 
(aa)

Bulgaristan'dan zorunlu göçün 37. yılı

Ateş

Yılmaz
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ŞÜKRÜPAŞA ATLETİZM SAHASI YÜRÜYÜŞ YOLU ASFALT KAPLAMA YAPIM İŞİ 
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usu-
lü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacak-
tır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/975656 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : Atatürk Mahallesi, Atatürk Bulvarı No: 238/1 EDİRNE 

MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842120313 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 18.06.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:İL MÜDÜRLÜĞÜ TOPLANTI SALONU 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : ŞÜKRÜPAŞA ATLETİZM SAHASI YÜRÜYÜŞ YOLU  

ASFALT KAPLAMA YAPIM İŞİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 1 ADET YAPIM İŞİ (ŞÜKRÜPAŞA ATLETİZM  

SAHASINDA BULUNAN YÜRÜYÜŞ YOLUNUN ZEMİN  
KAPLAMALARININ SÖKÜLEREK ASFALT KAPLAMA  
YAPILMASI) 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : MERKEZ/EDİRNE 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde 
yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım İşlerinde iş deneyiminde değerlendirilecek benzer işlere ait tebliğde yer 
alan (B) ÜSTYAPI (BİNA) İŞLERİ ana başlığı adı altında bulunan B/ III. GRUP: Bİ-
NA İŞLERİ benzer iş olarak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 

Basın:2478617
2478617 nolu ilanın devamı 7. sayfada 
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Lalapaşa’nın Hacıdanişment Köyü’nde Hayat Boyu Öğrenme Haf-
tası etkinlikleri kapsamında düzenlenen Giyim Kursu yıl sonu sergisi, 
protokol ve vatandaşların yoğun katılımıyla açıldı. 

2025-2026 Eğitim-Öğretim yılı Hayat Boyu Öğrenme Haftası et-
kinlikleri kapsamında Hacıdanişment Köyü’nde düzenlenen Giyim 

Kursu Yıl Sonu Sergisi, düzenlenen törenle açıldı. Serginin açılışına 
Lalapaşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi, Lalapaşa İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Uğur Ateşli, Hacıdanişment Köy Muhtarı Ali Yılmaz, ilçe 
protokolü, davetliler ve çok sayıda vatandaş katıldı. 

Açılış konuşmalarının ardından, kursu başarıyla tamamlayan kursi-
yerlere belgeleri takdim edildi. Kursiyerler, kurs bitirme belgelerini La-
lapaşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi ve ilçe protokolünün elin-
den aldı. 

Belge takdiminin ardından, serginin açılış kurdelesi protokol üyele-
ri tarafından kesilerek sergi alanı gezildi. 

Kurs Öğretmeni Aysun Özdemir ve kursiyerlerin bir yıl boyunca bü-
yük bir sabır ve özveriyle hazırladığı el emeği göz nuru eserler, sergiyi 
gezen ziyaretçilerden büyük beğeni topladı. Protokol üyeleri ve misa-
firler, sergilenen kıyafet ve tasarımları yakından inceleyerek kursiyerle-
ri ve öğretmenlerini tebrik etti. Haber Selman Eski  

Lalapaşa Belediyesince Kurban Bayramı'nın ardından ilçe genelindeki çöp 
konteynerlerinde temizlik ve dezenfeksiyon çalışması gerçekleştirildi. 

Belediyeden yapılan yazılı açıklamaya göre, çevre temizliği ve halk sağlığı-
nın korunması amacıyla ekipler tarafından ilçe genelindeki çöp konteynerleri 
yıkandı. Çalışmalar kapsamında konteynerler dezenfekte edilirken, kötü koku 
ve haşere oluşumunun önlenmesi amacıyla kireçleme uygulaması yapıldı. 

Daha temiz ve sağlıklı bir çevre oluşturmak amacıyla temizlik çalışmaları-
nın aralıksız sürdürüldüğü belirtildi. (aa) 

Konteynerler pırıl pırıl

El emeği göz nuru ürünler 
tam not aldı
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Edirne İl Milli Eğitim Müdürü Ahmet Alireisoğlu başkanlığında, İl Mil-
li Eğitim Müdürlüğü AR-GE ve inovasyon ekipleriyle koordinasyon top-
lantısı gerçekleştirildi. 
İl Milli Eğitim Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, müdürlük bi-

nasında düzenlenen toplantıda AR-GE ve inovasyon alanında yürütülen 
çalışmalar ele alındı. 

Toplantıda, 2025-2026 eğitim öğretim yılında gerçekleştirilen faali-
yetlerin çıktıları değerlendirilirken, önümüzdeki dönemde hayata geçiril-
mesi planlanan çalışmalar üzerinde görüş alışverişinde bulunuldu. 

Alireisoğlu, eğitimde kaliteyi artırmaya yönelik proje ve çalışmaların 
koordinasyon içinde sürdürüleceğini belirtti. (aa)Basın:2478617Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

6. sayfadaki 2478617 nolu ilanın devamı AR-GE ve inovasyon çalışmaları değerlendirildi

Avrupa'ya açılan bazı gümrük kapılarında Kurban Bayra-
mı'nda araç ve yolcu giriş rekoru kırıldı. Ticaret Bakanlığı, Kur-
ban Bayramı'nın son günü olan 30 Mayıs'ta Avrupa'ya açılan 
gümrük kapılarından İpsala, Pazarkule, Hamzabeyli'de tüm za-
manların en yüksek günlük araç giriş rakamlarına ulaşıldığını 
bildirdi. 

Ticaret Bakanlığından yapılan açıklamada, gümrük kapıla-
rındaki hizmet süreçlerini sürekli iyileştirmek ve vatandaşlar ile 
misafirlerin geçiş işlemlerini hızlı, güvenli ve konforlu şekilde 
gerçekleştirmelerini sağlamak amacıyla çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüldüğü belirtildi. 

Kurban Bayramı tatili verilerine dikkati çekilen açıklamada, 
Avrupa'ya açılan bazı kara gümrük kapılarında binek araç ve 
yolcu giriş rekorları kırıldığı ifade edildi. 

Açıklamada, İpsala Gümrük Müdürlüğü'nde 1 Temmuz 
2023'te kaydedilen 2 bin 692 binek araç rekorunun Kurban 
Bayramı'nın son günü olan 30 Mayıs'ta aşılarak 2 bin 926 araç 
girişiyle tarihi zirveye ulaşıldığı kaydedildi. 

Hamzabeyli Gümrük Müdürlüğü'nde 1 Haziran 2023'te 
kaydedilen 1831 binek araç giriş rekorunun da 30 Mayıs'ta ge-
ride bırakıldığı ve 1871 işlemle rekor tazelendiğini aktarıldı. 

Pazarkule Gümrük Müdürlüğü'nde 3 Ağustos 2025'te kay-
dedilen 1447 binek araç giriş rekorunun 30 Mayıs'ta 1489 araç-
la aşıldığı vurgulanan açıklamada, söz konusu kapıdaki bir baş-
ka rekora da yer verildi. 

Açıklamada, Pazarkule'de 3 Ağustos 2025'te 4 bin 690 ola-
rak kaydedilen yolcu giriş rekorunun 30 Mayıs'ta 4 bin 833 ile 
aşıldığı bildirildi. 

Gümrük kapılarında yürütülen çalışmalara dikkati çekilen 
açıklamada, şunlar kaydedildi: 

"Ticaret Bakanlığı olarak, gümrük kapılarımızdaki tüm taşı-
ma modlarında hizmet kalitesini en üst seviyede tutmaya ve lo-
jistik süreçlerin yanında vatandaşlarımızın seyahat konforunu 
sağlamaya yönelik çalışmalarımıza kararlılıkla devam edece-
ğiz." (aa)

Gümrük kapılarında  
yeni rekor

Tarım ve Orman Bakanlığı Gıda ve Kontrol 
Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Yunus Bayram, 
Edirne Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse'yi zi-
yaret etti. 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan ya-

zılı açıklamaya göre, Bayram, kurum ziyaretleri 
kapsamında Köse ile makamında bir araya geldi. 

Görüşmede, Edirne'de yürütülen gıda, tarım 
ve hayvancılık faaliyetleri değerlendirildi. 

Toplantıda ayrıca güvenilir gıda arzının sağlan-
ması ve sürdürülebilir üretimin geliştirilmesine yö-
nelik çalışmalar ele alındı. 

Köse, ziyareti dolayısıyla Bayram'a teşekkür et-
ti. (aa)

İYİ Parti Edirne Milletvekili 
Prof. Dr. Mehmet Akalın, Top-
rak Mahsulleri Ofisi’nin (TMO) 
2026 ürünü ekmeklik ve ma-
karnalık buğday için açıkladığı 
ton başına 16 bin 500 liralık 
alım fiyatına sert tepki göster-
di. Akalın, “Artış oranı yaklaşık 
yüzde 22 seviyesinde kaldı. Bu 
oran, resmi enflasyonun dahi 

gerisindedir” dedi.  
Açıklanan fiyatın çiftçinin 

artan maliyetlerini karşılamak-
tan çok uzak olduğunu belirten 
Akalın, iktidarın bolluk yılında 
dahi çiftçiyi yokluğa mahkum 
ettiğini söyledi. 

Akalın, “Geçtiğimiz yıl tonu 
13 bin 500 lira olarak açıkla-
nan buğday alım fiyatı bu yıl 
16 bin 500 liraya yükseltildi. 
Yani artış oranı yaklaşık yüzde 
22 seviyesinde kaldı. Bu oran, 
resmi enflasyonun dahi geri-
sindedir. Üstelik bugün destek-
lerle birlikte fiyatın 19 bin 500 
liraya çıkacağı ifade edilmekte-
dir. Ancak desteklerin ne za-
man ödeneceği ortadadır. Çift-

çi bugün üretim yapıyor, deste-
ğini aylar hatta bir yılı aşan sü-
relerde alıyor. Yüksek enflas-
yon karşısında geciken destek-
lerin önemli bir kısmı daha çift-
çinin eline geçmeden eriyip 
gitmektedir. Bu sebeple çiftçi-
mize destek ile birlikte 23-
24.000 Lira bandında bir fiya-
tın verilmiş olması gerekliydi 

“dedi. 
Son dönemde İran ile 

Amerika Birleşik Devletleri 
arasında yaşanan gelişmelerin 
enerji ve tarım piyasaları üze-
rindeki etkileri ortadayken, 
sanki bu gelişmeler hiç yaşan-
mamış gibi fiyat belirlenmesini 
eleştiren Akalın, mazot ve güb-
re başta olmak üzere tüm girdi 
maliyetlerindeki artışa dikkat 
çekti. 

“Geçen yıla göre mazot fi-
yatları yaklaşık yüzde 40, güb-
re fiyatları ise yüzde 50’lerin 
üzerinde artmıştır. Tohum, ilaç, 
sulama, elektrik ve işçilik mali-
yetleri de sürekli yükselmekte-
dir. Bugün buğdayın üretim 

maliyeti ton başına 20 bin lira-
nın çok üzerindedir. Buna rağ-
men açıklanan fiyat, çiftçimizin 
emeğinin karşılığı olmaktan 
uzaktır.” ifadelerini kullandı. 

TMO’nun ödeme takvimini 
de eleştiren Akalın, üreticinin 
ürün bedelini yaklaşık 45 gün 
sonra alacak olmasının ayrı bir 
mağduriyet yarattığını belirte-
rek, “Çiftçi ürününü teslim edi-
yor ancak parasını haftalar 
sonra alabiliyor. Bu süreçte en-
flasyon çiftçinin gelirini eritiyor. 
Üretici hem artan maliyetlerle 
mücadele ediyor hem de ürün 
bedelini geç almanın yükünü 
taşıyor.” diye konuştu. 

Tarım politikalarının uzun 
yıllardır yanlış yönetildiğini sa-
vunan Akalın, açıklamasında 
şu değerlendirmelerde bulun-
du: 

“Maalesef iktidarınız döne-
minde köy okulları kapatıldı, 
gençler üretimden ve köy ya-
şamından uzaklaştırıldı. Köyler 
her geçen gün boşalıyor. Kü-
çük aile işletmeleri ayakta kal-
makta zorlanırken tarım arazi-
leri giderek daha büyük işlet-
melerin ve kim olduğu belli ol-
mayan kurumların elinde top-
lanıyor. Bu süreç, Türk tarımını 
zayıflatan, köyleri boşaltan ve 
verimli tarım arazilerimizin ge-
leceğini belirsizliğe sürükleyen 
bir anlayışın sonucudur. 

Çiftçimizin üretimde kala-
bilmesi için maliyetleri karşıla-
yan, refah payı içeren ve za-
manında ödenen bir fiyat poli-
tikası uygulanmalıdır.  

Haber Merkezi 

‘Buğday fiyatı enflasyonu dahi karşılamıyor’

Bayram’dan Köse’ye ziyaret

vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.
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Destek Hizmetleri Müdürlüğü tarafından Tüm Müdürlüklere ait araç ve iş makine-
lerinin arıza, bakım ve onarımının yapılabilmesi için atölye teçhizatı mal alımı işi 
mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usu-
lü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/966838 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE BELEDİYE BAŞKANLIĞI DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : EDiRNE BELEDiYE BAŞKANLIĞI DESTEK HiZMETLERI 

MÜDÜRLÜĞÜ EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842129926 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 19.06.2026 - 11:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Edirne Belediye Başkanlığı Destek  

Hizmetleri Müdürlüğü Satın Alma Birimi Babademirtaş  
Mahallesi Tekkekapı Caddesi Saraçhane Mevkii Ek Hızmet 
Bınası No:1 22020 - MERKEZ / EDİRNE 22020  
Babademirtaş Mah. - EDİRNE MERKEZ / EDİRNE 

3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : Destek Hizmetleri Müdürlüğü tarafından Tüm  

Müdürlüklere ait araç ve iş makinelerinin arıza, bakım ve 
onarımının yapılabilmesi için atölye teçhizatı mal alımı işi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 3 Kısım Destek Hizmetleri Müdürlüğü tarafından Tüm 
Müdürlüklere ait araç ve iş makinelerinin arıza, bakım ve 
onarımının yapılabilmesi için atölye teçhizatı mal alımı işi 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne Belediye Başkanlığı Destek Hizmetleri 
Müdürlüğü 

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme İmzalandıktan İtibaren 30 (Otuz) Takvim Günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme İmzalandıktan Sonra 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim gü-
nüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın:2479461

ATÖLYE TEÇHİZATI SATIN ALINACAKTIR

Edirne Süleyman Demirel Fen Lisesi STEM-Scientix Proje Ekibi öğ-
rencileri, danışman öğretmenleri Murat Olgun ve Çiğdem Gören ile 
YEĞİTEK STEM Koordinatörü İlknur Gözeri eşliğinde Edirne İl Milli 
Eğitim Müdürü Dr. Ahmet Alireisoğlu’nu ziyaret etti. 

Ziyarette öğrenciler, Edirne’nin su kaynakları ve taşkın risklerine 
yönelik çözüm önerileri geliştirdikleri “Edirne Taşkın Yönetimi ve Çok 
Amaçlı Yapay Göller Ağı” ile yapay zeka destekli su yönetim sistemi 
“Meriç’in Suyuna Yapay Zeka Dokunuşu: HidroSmart” projelerini ta-
nıttı. Projeler kapsamında taşkınların önlenmesi, su kaynaklarının da-
ha verimli kullanılması ve çevresel sürdürülebilirliğin artırılmasına yö-
nelik yenilikçi yaklaşımlar hakkında bilgi verildi. 

Öğrencilerin bilim, teknoloji ve mühendislik alanlarında ortaya 
koyduğu çalışmalar büyük takdir toplarken, İl Milli Eğitim Müdürü Ah-
met Alireisoğlu gençlerin araştırma, üretme ve problem çözme beceri-
lerini geliştiren bu tür projelerin önemine vurgu yaptı. 

Ziyaret, öğrencilerin projelerine ilişkin görüş alışverişinde bulunul-
masının ardından günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 
Edirne Süleyman Demirel Fen Lisesi STEM-Scientix Proje Ekibi, bi-
limsel çalışmalarla şehrin ve ülkenin geleceğine katkı sunmaya devam 
ediyor. Haber Merkezi  

Keşan Halk Eğitimi Merkezi tarafından Hayat Boyu Öğrenme Haftası kap-
samında düzenlenen etkinliklerde kursiyerlerin hazırladığı çalışmalar sergilen-
di. 

Keşan Belediyesinden yapılan açıklamaya göre, etkinliklere katılan beledi-
ye yetkilileri, kursiyerlerin yıl boyunca hazırladığı el emeği ürünleri inceleyerek 
çalışmalar hakkında bilgi aldı. 

Program kapsamında Halk Eğitimi Merkezinde yürütülen eğitim faaliyetle-
ri ve kurs çalışmaları tanıtıldı. 

Açıklamada, hayat boyu öğrenmenin bireysel gelişim ve toplumsal katkı 
açısından önemine dikkat çekilirken, etkinliğin düzenlenmesinde emeği geçen 
yönetici, eğitmen ve kursiyerlere teşekkür edildi. (aa) 

Kursiyerlerin çalışmaları sergilendi

Öğrencilerden taşkınlara 
çözüm önerileri



     Sayfa - 94 HAZİRAN 2026  

Edirne Belediyesi, çevre dostu ve sürdürülebilir bir kent he-
defiyle 5 Haziran Dünya Çevre Günü’nü bu yıl da birbirinden 
renkli etkinliklerle kutlayacak. Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan, “Çocuklarımızın çevreye duyarlı bireyler olarak yetiş-
mesi, yarınların daha temiz, daha sağlıklı ve daha yaşanabilir 
Edirne’sinin teminatıdır” diyerek tüm hemşehrilerini çevre şen-
liğine davet etti. Hasan Ali Yücel Çocuk Müzesi’nde 5 Haziran 
Cuma günü saat 14.00’te başlayacak programda çocuklar sa-
nat, oyun ve atölyelerle hem eğlenecek hem de çevre bilinci ka-
zanacak. 

Edirne Belediyesi Bandosu konseri, Saygı Duruşu ve İstiklal 
Marşı ile başlayacak olan programda, çevre haftası etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen “Atığı Azalt, Geleceği Çoğalt” konulu 
resim yarışmasında başarı elde eden öğrencilere ödülleri tak-
dim edilecek. 

Edirne Belediyesi Hasan Ali Yücel Çocuk Müzesi’nde gün 
boyu sürecek etkinlikler kapsamında, Kırkpınar Ağası Seyfettin 
Selim Çocuk Etkinlik Merkezi öğrencilerinin atık maddelerden 
tasarladıkları birbirinden renkli kıyafetlerin sergileneceği geri 
dönüşüm defilesi ve atık malzemelerden hazırladıkları geri dö-
nüşüm malzemeleri sergisi gerçekleştirilecek. 

Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü Konak Edirne öğrenci-
lerinin hazırladığı Çevre ve Sıfır Atık konulu yaratıcı drama et-
kinliği ile Edirne Belediyesi Modern Dans Grubu’nun gösterisi 
şenliğe renk katacak. Çocuklara geri dönüşüm bilinci sağlaya-
cak sıfır atık parkuru, kompost çukuru atölye çalışmaları, ağaç 
dikimi, çiçek ekimi atölyesi, bez kalemlik boyama etkinliği ile 
“Atığı Azalt, Geleceği Çoğalt” sloganlı afiş boyama alanları ku-
rulurken, çevre haftası konulu resim sergisi ve anı ölümsüzleş-
tirmek için fotoğraf çekim alanları da müzede yer alacak. 

Gelecek nesillere yeşil ve temiz bir Edirne bırakmayı hedef-
lediklerini ve bunun da çocukların çevre bilinciyle yetişmesiyle 
mümkün olacağını belirten Edirne Belediye Başkanı Filiz Gen-
can, tüm çocukları ve ailelerini çevre günü etkinliğine davet et-
ti. Başkan Filiz Gencan, Edirne Belediyesi tarafından hayata 
geçirilen "Yeşil Edirne" vizyonu doğrultusunda çevreyi koruyan, 
sürdürülebilir ve doğayla uyumlu bir Edirne oluşturmak için ça-
lışmalarını sürdürdüklerini ifade etti. Sıfır atık projelerinden ge-
ri dönüşüm uygulamalarına, yeşil alanların artırılmasından çev-
re eğitimlerine kadar birçok alanda önemli adımlar attıklarını 
belirten Gencan, çocukların çevre farkındalığını artırmayı 
amaçlayan etkinliklerin de bu vizyonun önemli bir parçası ol-
duğunu söyledi. 

Başkan Gencan, “Yeşil Edirne vizyonumuzun merkezinde 
çocuklarımızda var. Çünkü doğayı koruma bilincinin en güçlü 
şekilde küçük yaşlarda kazanıldığına inanıyoruz. Çocuklarımı-
zın çevreye duyarlı bireyler olarak yetişmesi, yarınların daha te-
miz, daha sağlıklı ve daha yaşanabilir Edirne’sinin teminatıdır. 
Bu nedenle hem eğleneceğimiz hem de çevre konusunda far-
kındalık kazanacağımız güzel bir gün hazırladık. Öğrencilerimi-
zin heyecanına ortak olmak, çevre için birlikte güzel bir mesaj 
vermek ve geleceğe umut olmak için tüm hemşehrilerimizi, ço-
cuklarımızı ve çevre gönüllülerimizi 5 Haziran Cuma günü saat 
14.00’te Hasan Ali Yücel Çocuk Müzesi’nde düzenleyeceğimiz 
çevre şenliğine bekliyoruz” ifadelerini kullandı. Haber Merkezi 

Belediyeden Çevre Günü şenliği

Edirne Yüzme Eğitim Mer-
kezi Spor Kulübü (EYEM) 
sporcuları Zeynep Çakır ve Za-
fer Ege İzmirli, kentte düzenle-
nen milli takım seçme müsaba-
kalarında barajı geçerek ay-yıl-
dızlı formayı giymeye hak ka-

zandı. Başarılı yüzücüler, Tür-
kiye'yi yurt dışındaki uluslar-
arası şampiyonada temsil ede-
cek. 

Edirne’de düzenlenen Tür-
kiye Yıldız Genç ve Açık Yaş 
Uzun Kulvar Milli Takım Seç-
me Müsabakaları, büyük bir 

başarıya sahne oldu. Kentin 
köklü spor kulüplerinden Edir-
ne Yüzme Eğitim Merkezi Spor 
Kulübü (EYEM) sporcuları 
Zeynep Çakır ve Zafer Ege İz-
mirli, havuzda gösterdikleri üs-
tün performansla milli takım 

barajlarını geçmeyi başardı. 
 

AY-YILDIZLI FORMA İLE 
TÜRKİYE'Yİ TEMSİL 

EDECEKLER 
Kıyasıya mücadelenin ya-

şandığı seçmelerde kulvarları 
başarıyla tamamlayan Edirneli 

yüzücüler, elde ettikleri derece-
ler çerçevesinde milli takım 
kadrosuna dahil oldu. Zeynep 
Çakır ve Zafer Ege İzmirli, 
önümüzdeki süreçte yurt dışın-
da gerçekleştirilecek olan ulus-
lararası şampiyonalarda ay-yıl-
dızlı forma altında Türkiye’yi 
temsil etme hakkı kazandı. 

 
EYEM’DEN  

SPORCULARA  
TEBRİK MESAJI 

Elde edilen tarihi başarının 
ardından Edirne Yüzme Eğitim 
Merkezi Spor Kulübü (EYEM) 
yönetiminden yazılı bir açıkla-
ma yapıldı. Açıklamada, spor-
cuların disiplinli çalışmaları 
çerçevesinde bu başarıya ulaş-
tığı vurgulanarak, "Ay-yıldızlı 
forma ile uluslararası arenada 
ülkemizi ve şehrimizi gururla 
temsil edecek olan sporcuları-
mız Zeynep Çakır ve Zafer Ege 
İzmirli'yi yürekten kutlar, katıla-
cakları uluslararası şampiyona-
da başarılar dileriz" ifadelerine 
yer verildi. Haber Merkezi

Trakya Üniversitesi Zeynep 
- Mustafa Taş Uygulama Ana-
okulu öğrencilerine Edirne kır-
mızısı ve Edirne gülü hakkında 
bilgi verildi. 

Üniversiteden yapılan açık-
lamaya göre, anaokulunda dü-
zenlenen etkinlikte, Trakya 
Üniversitesi Edirne Gülü ve 
Kırmızısı Uygulama ve Araştır-
ma Merkezi Müdürü Doç. Dr. 
Nilgün Becenen, öğrencilere 
Edirne kırmızısının ortaya çıkış 
hikayesini anlattı, gül hasadı 
hakkında bilgi verdi. Becenen 
ayrıca Edirne gülünden elde 
edilen gül reçeli, gül suyu ve 
benzeri ürünleri tanıttı. Edirne 
kırmızısının kök boya bitkisin-
den elde edilen doğal bir renk 
olduğunu belirten Becenen, 
bu özel rengin çevre dostu ve 

sürdürülebilir üretim anlayışını 
yansıttığını, aynı zamanda 
Edirne’nin kültürel mirasının 
önemli unsurlarından biri ol-
duğunu ifade etti. 

Etkinliğin uygulama bölü-
münde öğrenciler, bisküvi ve 
gül lokumundan pasta hazır-
larken, Edirne kırmızısı ile bo-
yanan iplerle geleneksel doku-

ma kültürünü tanıma fırsatı 
buldu. Boyadıkları iplerden ki-
lim ve giysi gibi ürünlerin nasıl 
üretildiğini öğrenen öğrenciler, 
kültürel mirası deneyimleyerek 
keşfetti. 

Program sonunda öğrenci-
lere gül desenli taç ve anahtar-
lıklar hediye edildi. (aa)

Tekirdağ Namık Kemal Üni-
versitesi (NKÜ) Teknik Bilimler 
Meslek Yüksekokulu Tekstil, Gi-
yim, Ayakkabı ve Deri Bölümü 
öğrencilerince hazırlanan "İstan-
bul'u Giyiniyorum" sergisi açıldı. 
Rektörlük Sergi Salonu'nda açılışı 
yapılan sergide, öğrencilerin hazır-
ladığı 11 elbise beğeniye sunuldu. 

Elbiselerde İstanbul'un tarihi, 
kültürel belleği ve kentin simgeleri, 
giyilebilir sanat anlayışı ve yapay 
zeka teknolojisiyle şair Orhan Veli 
Kanık'ın "İstanbul'u Dinliyorum" 
şiirinden ilham alınarak yorumlan-
dı. 

Öğretim görevlisi Sema Öz-
han, öğrencilerin İstanbul'un tarihi 
ve kültürel katmanlarını, kent hafı-
zasını ve simgesel yapılarını kuma-

şa aktardığını söyledi. 
Yapay zeka teknolojilerinin öğ-

rencilerin tasarımlarına ilham kay-
nağı olduğunu anlatan Özhan, 
"Sanat, tasarım ve teknoloji, bu 
çalışmayla bir araya geldi." dedi. 

Özhan, İstanbul'un dünyanın 
en önemli kadim merkezlerinden 
biri olduğunu belirtti. 

İstanbul'un, farklı medeniyet-
lere ev sahipliği yaptığına işaret 
eden Özhan, "İstanbul, her dö-
nemden izler taşıyan, eşsiz kültürel 
hafıza oluşturan bir şehirdir. Tasa-
rımlarımızda İstanbul'un fethi ve 
surlar da yer alıyor. İstanbul'un 
fethi yalnızca askeri bir zafer ola-
rak değil, şehrin kültürel mirasının 
şekillenmesinde etkili bir süreç 
olarak ele alınmıştır." diye konuş-

tu. 
NKÜ öğrencisi Petek Abay da 

geçmişin izlerine bugünün kuma-
şında hayat verdiklerini dile getir-
di. 

Tasarımını kumaşa aktarana 
kadar uzun bir zaman harcadığını 
belirten Abay, "Rumeli Hisarı be-
nim için, İstanbul için ve Türkiye 
için son derece önemli bir yer ol-
duğundan elbiseye işlemeyi çok 
istedim." ifadesini kullandı. 

Selin Kölemenoğlu ise Galata 
Kulesi'ne daha önce gitme fırsatı 
bulamadığını ancak kendisi için 
ayrı öneme sahip olduğu için elbi-
seye işlemeyi tercih ettiğini kay-
detti. 

Sergi, 8 Haziran'a kadar ziya-
ret edilebilecek. (aa) 
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